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三、解答题（本大题共 6 个小题，共 54 分） 

15. （本小题满分 12 分，每题 6 分） 

（1）计算： 
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16.（本小题满分 6 分）如图 3，在一次测量活动中，小华站在离旗杆底部(B 处)6 米  

的 D 处，仰望旗杆顶端 A，测得仰角为 60°，眼睛离地面的距离 ED 为 1.5 米。   

试帮助小华求出旗杆 AB 的高度。（结果精确到 0.1 米， 3 1.732 ） 

 

17.（本小题满分 8 分）先化简，再求值：
2

3 2
( )

1 1 1

x x x

x x x


 

  
，其中

3

2
x 

。
 

18.（本小题满分 8 分）已知：如图 4，D是 ABC 的BC 边上的中点，   

DE AC ， DF AB ，垂足分别是E 、F ，且BF CE 。                                             

（1）求证： ABC 是等腰三角形； 

（2）当∠A=90°时，试判断四边形 AFDE 是怎样的四边形，证明你 

的结论。 

19.（本小题满分 10 分）平面直角坐标系内有（2，-1）（3，3）两点， 

点 P 是 y 轴上一个动点，求P 到 A、B 距离之和最小时的坐标。 

 

20.（本小题满分 10 分）如图 5，五边形 ABCDE中， AB AE ， 

BC DE CD  ， 0180ABC AED   ，连接 AD， 

求证： AD平分 CDE 。  

 

B 卷（共 50 分） 

一、填空题（每小题 4 分，共 20 分） 

21. 如图 6，已知等腰梯形 ABCD，AD∥BC，AD=5cm，BC=11cm，高  

DE=4cm，则梯形的周长为             cm。                               

22. 已知恒等式：

 
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23. 如图 7 所示，OA=OB，数轴上点 A 表示的数是         。 

24. 若
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成立，则 x 的取值范围是           。 

25. 若不等式组
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的解集是 3x  ，则 m 的取值范围是        。 

二、解答题（本大题共 3 个小题，共 30 分） 

26. （本小题满分 8 分）已知：如图 8，△ ABC 中，∠ABC=45°，CD⊥AB 

于 D，BE 平分∠ABC，且 BE⊥AC 于 E，与 CD 相交于点 F，H 是 

BC 边的中点，连接 DH 与 BE 相交于点 G。 

（1）求证：BF=AC； 

（2）求证：CE=
1

2
BF； 

（3）CE    BG（填＞，=或＜），试证明你的结论。 

27. （本小题满分 10 分）如图 9，已知四边形 ABCD是边长为 2 的正方形，以对角线BD为边作正三角

形BDE ，过E 作DA的延长线的垂线EF ，垂足为F 。 

（1）求证：EF AF 。 

（2）求 AF 的长。     

28. （本小题满分 12 分）如图 10，已知一次函数
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y x   的图像与坐标轴交于

A、 B 两点， AE 平分 BAO ，交 x 轴于E 。 

（1）求直线 AE 的表达式。 

（2）过点B 作BF AE ，垂足为F ，连接OF ，试判断 OBF 的 

形状并求出其面积。 

（3）若将已知条件“ AE 平分 BAO ，交 x 轴于E ”改变为 “点E 是 

线段OB 上的一个动点（不与O、B重合）” 过点B作BF AE ，   

垂足为 F，连接OF ，设OE x ，BF y ，试求 y 与 x 之间的 

函数关系式，并写出函数的定义域。 
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